

Radiographic Testing Classroom Training Book

Text Corrections

The following text corrections apply to the first printing of *Radiographic Testing Classroom Training Book*. Subsequent printings of the document will incorporate the corrections into the published text.

Page 27: In Figure 2.18 change 74 days to 74.3 days.

Page 40: In Table 3.2, the half life of Ir-192 should be changed to 74.3 days.

Page 60: Under Maximum Permissible Dose, the second paragraph should be changed to read: Occupational annual dose limits as established by the NRC for classified workers is the more limiting of the following.

Page 77: Under Electrical Safety, Item 1 should be changed to read:
1. Do not turn the power on until set-up for exposure is completed.

Page 90: Under Identification and Location Markers, second paragraph, the first sentence should be changed to read: Chalk or paint sticks are commonly ...

At the end of the third paragraph, the last word should be changed from film to films.

The first sentence of the fourth paragraph should be changed to read: Normally, for pipe, vessels, etc., that are over 42 in. (107 cm) in diameter, ...

Page 91: Under X-Ray Exposure Charts, in the third paragraph, the third sentence should be changed to read: The resultant films are processed in ...

Catalog #1644
first printing of book 09/05
Text Corrections printed 06/08